

央视主播想搞怪逗你就是没商量



“我来跳个螃蟹舞”

刘芳菲变身“邦女郎”，朱迅和王志的搞笑婚纱照曝光，王小丫成了天外来客，董卿跳起了螃蟹舞……这些珍贵的央视主播私房照日前在央视博客上曝光，央视的工作人员还对其进行了内部评选，颁出了最佳服装、最佳造型等奖项，李咏、朱军、崔永元等著名主持人均榜上有名。

男女主播“逗你玩”

昨天记者在央视国际网站的博客页面上看到一组很好玩的照片，照片上的刘芳菲和大山化身“邦女郎”和“007”，用手比着一把枪，酷劲十足，原来这是二人在主持济南国际幽默艺术周开幕式，因为整台演出展现的都是幽默艺术，所以导演将主持人的出场也做了一番精心设计。大山以邦德007形象骑摩托出场，刘芳菲则定位成邦德女郎，由黄包车夫拉着登台。接下来的照片更搞笑，王小丫身着太空服，被取名为“天外来客”；王志和朱迅的婚纱照中，一脸“凶相”的王志捏着朱迅的小嘴，照片取名为“欺负你，怎么着？”

央视内部来颁奖

随后记者看到旁边是一组获奖名单：最佳造型：刘芳菲；最佳服装：王小丫；最富幽默：李咏；最具潜力：段暄；最佳表演：崔永元。记者致电央视博客相关负责人张小姐，对方表示他们展现的这些主播私房照都是从央视主持人的博客中精选的，“因为现在快到年底了，我们也算是对这些名主播的博客进行一个盘点，发现他们的博客非常具有娱乐性，所以我们内部就进行了一个评选，最后列出了这些获奖名单。”那会对他们进行奖励吗？张小姐透露，“这个要看网友反响是否强烈，如果大家感兴趣，我们会考虑对这些主播进行奖励的。”

快报记者 孙伊



“我们是最会摆 Pose 的邦女郎与 007” (本组图说均为设计台词)



“欺负你怎么着?!”



“妹妹你大胆地往前走啊！往前走！”

认为明星“唱堂会”很正常

成奎安请南京人邀他参加婚礼

日前，有关沈阳富商斥巨资邀请毕福剑和数位明星参加自己的婚礼演出一事被炒得沸沸扬扬，而“大傻”成奎安也是参与演出的当事人之一。昨天他接受记者电话采访时表示，明星此类“唱堂会”的事情很多，也很正常，如果南京有人办婚宴想邀请他也可以商量。

由于即将来南京投资创建 JEEP CLUB，成奎安对于南京媒体的采访要求很是配合。他说，圈内把参加婚礼演出称之为“唱堂会”，这已经是公开的秘密了，“一般来说，唱堂会跟商演的价格差不多，但会更看重请方的身份背景，所以一般都会给一个友情价。”至于自己此行的价码，成奎安笑称实在不能透露，要不就会坏了这行的规矩了。

至于央视主持人毕福剑“违规”参加演出一事，成奎安表示自己不大清楚情况，但他认为电视台主持人跟单纯的艺人确实要有所不同，必须要事先得到所在公司（央视）的批

准同意才行。这一点在香港娱乐圈也通行，TVB 的主持人要出来接此类演出的话，多半会主动跟电视台方提出申请，如果私下偷偷接活的话，一旦被发现将面临解约在内的严厉处罚。

不过话又说回来，作为明星或艺人的身份，成奎安认为参加婚礼演出没什么跌份的，自己有档期就一定去。而且这类的演出，他在内地就已经跑过几十场了。同时，成奎安还透露说，目前四处“唱堂会”的艺人还有很多，多半都是二线三线的港台明星，还有一部分过气明星专门靠此类演出养家糊口呢。

成奎安最后还表示，因为下个月他在南京投资的酒吧就要正式开业了，届时他将在南京逗留一个月左右，并且之后的每个月都会抽几天时间住在南京。所以如果有南京的朋友办婚礼想找他演出的话，他也会义不容辞的。

快报记者 孙伊
通讯员 晓晓

延伸阅读

好友为老毕喊冤：

他不但没拿钱，反送了个红包

这几天，“毕福剑 20 万主持富商婚礼”的消息成了众人关注焦点，毕福剑接受采访时在电话中默认将被央视处罚，但言语中颇有委屈之意。与毕福剑一道参加该婚礼表演的相声艺术家闫月明，也首次出面否认传闻，澄清毕福剑只是以朋友身份出席，仅上台讲了两句祝福语。闫月明还为其喊冤：“他不但没拿钱，反倒和我一起送了 1000 元红包。”

记者日前拨通毕福剑电话，语气沉重的老毕叹气说“冤枉，不愿多说什么”便挂掉电话。与其一

同参加该婚礼的相声表演艺术家闫月明为老毕打抱不平，“新郎的爸爸和我、老毕都是东北老乡，有多年的交情。很多人喜欢老毕，于是新郎的爸爸便托我找老毕参加他儿子的婚礼，算是捧个场，凑凑热闹。老毕抹不下这个面子，恰好那天是星期日便答应了。婚礼现场新人邀请老毕上去说点祝福语，老毕不能推辞。谁料，被传来传去说当了主持，还收了 20 万劳务费，这可是冤大了。我和老毕还一起凑钱包了 1000 块的红包当贺礼。”

天府早报

孙楠自曝曾暗恋英语老师

江苏卫视《名师高徒》现在每周都会和观众见面，孙楠近日在节目中收到了徒弟周晓晓，看着这个徒弟，他似乎也回到了学生时代。在接受记者采访时，他沉浸在那段校园往事的回忆中，竟不自觉地笑了起来，原来暗恋隔壁班英语老师的趣事至今记忆犹新，“我学习英语的动力就来自于那份情感，所以老师好不好，懂不懂因材施教，对学生来说真的很重要，我是深有体会。”

采访中，孙楠自曝曾经暗恋过隔壁班的英语老师。“那个英语老师真的很漂亮，我们班很多男生

都喜欢她，只可惜她不教我们班。为了引起她的注意，我们一帮人经过隔壁班时都会刻意吹口哨，但也仅限于这个，那个时候她回过头看我一眼我都会心跳加速。”一向风风火火的孙楠自从暗恋隔壁班英语老师后变得乖了很多，用他自己的话说就是突然间觉得应该好好学点东西了，至少学好英语，也许哪天遇上英语老师时能用得上，“我尽管没有念过大学，但是我现在去国外不会被饿死，英语水平还行，这些都是中学时代学的，还真该感谢那个老师。”

快报记者 孙伊 通讯员 小锋

周传雄：我的感情现在很稳定

周传雄的《黄昏》《我的心太乱》等“苦情”歌不知唱哭过多少人，也让他被冠上“情歌教父”之名。不过，他的新专辑《蓝色土耳其》一改深情忧郁曲风，尝试以较柔和的律动编写男人的孤单情绪。昨日，他带着自己的这张全新大碟来宁做宣传。虽然对于婚姻家庭他不愿多说，但他却大方承认目前自己的感情稳定，对于未来的幸福生活，他表示自己很相信缘分。

周传雄透露，他目前感情稳定，对于未来的幸福生活，他期待地说，“我相信缘分，我觉得人跟人因为机缘在一起，会建立一种磁场，有些人的思想、价值观相差很大，虽然人很好但也不一定合得来，所以人与人合适最好。”

周传雄在新专辑《蓝色土耳其》中，颠覆了他以往悲伤的情歌，唱起了欢快明朗的情歌，还首次尝试了 R&B 曲风，关于曲风改变的原因，周传雄露出少有的笑容，他说，“因为经历了那么多历练，我的心境改变了，生活对人来说是一种洗涤，我们要懂得释放自己，比如，以前觉得失恋是一种痛苦，现在会觉得是一种生活必需的经历，是一种学习。”

快报记者 孙伊

罕见清珐琅胭脂红碗将亮相南京

“2007 首届聚德艺术品拍卖会”12 月 7 日将在南京金丝利喜来登酒店举行。其中一件清朝乾隆年间出产的胭脂红山水纹碗，起价 2000 万。而相同的珐琅彩胭脂红碗世界上只有两件，另外一件在 1997 年时被世界顶级的收藏家艾斯肯纳齐以 2147 万港元拍走。记者了解到，这件胭脂红山水纹碗是聚德拍卖从一位老收藏家手中“请”来的。这是老人家祖传的宝贝。据介绍，这个胭脂红山水纹碗之所以昂贵，是因为它是皇帝御用的，珐琅彩，边上全部描金；二来工艺规矩，想来烧制时就不惜成本。据行家估计，这个碗估计能拍到 5000 万人民币。快报记者 史丽君

南京艺术团成功巡演美国

南京艺术团近日圆满完成在美国的巡回演出，载誉而归。南京军区前线文工团和南京民族乐团组成的南京艺术团，从 11 月 7 日至 21 日在美国波士顿、纽约、新泽西、芝加哥和华盛顿五城市为华人华侨和当地观众进行了精彩的演出。演出曲目包括获 2007 央视春晚一等奖的舞蹈《小城雨巷》等节目，演出还特邀了著名歌唱家殷秀梅、吕继宏等登台。

快报记者 孙伊

YES! PPG 创新模式撬动产业链 "奖"开二度再获认可

继获得“商界论坛 2007 中国最佳商业模式”第三名之后，PPG（批批服饰上海有限公司）再次受到业内肯定，近期又屡获奖项——分别在 2007 中国杰出创新企业评选（MICA）暨第七届经理世界年会，获得“2007 中国杰出创新企业奖”十强；由 2007 第一财经·中国创业投资价值榜评选为“最具创业投资价值潜力企业 50 强”。

来带动该行业整体产业链的竞争力提升。PPG 以“蓝色竞争力”作为创新象限的代表之一，获得专家学者及评委团的一致推崇与关注。“虽然企业的历史不是很长，但在行业内有着非常强的独特竞争优势和标杆形象，通过商业模式的创新塑造自身的优势，进而成为行业新热点的创造者和发起人。PPG 以更轻的渠道和快速反映的供应链，结合品牌统一管理的思路，创新了商业模式，也改造了传统服装业，以带动整个产业链的高效率，换来了自己的高价值。”这是评委会给予的一致高度评价。

PPG 首席运营官黎勇劲在当天颁奖典礼后，还专门就“创新模式撬动产业链”为主题进行了深度的演讲。“我们相信将电子商务与传统服装业结合的创新商业模式，可以把市场渠道上不够效率的环节去掉，除了能将更多的利益和价值回报给客户之外，企业自身也能获得更多的利润，同一时间，合作伙伴与供应商也能保持获得更多更持续的利润收入，从而达到共赢的局面。”

www.yesPPG.cn
订购热线：400 820 5678

品牌文化 源于百年积淀 现代邮政 演绎精彩人生

江苏邮政 2008 校园招聘

300 个岗位等着你 报名网址：
www.js11183.com

报名时间：
11.16-12.7

【招聘专业】

- 管理文秘类
- 法律类
- 营销经贸类
- 财务类
- 物流类
- 广告设计类
- 金融类
- 通信工程类
- 计算机及应用类
- 其它类